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Εορτή Αγίας Μαρίνας στο Κολυμβάρι Χανίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Κατά την εορτή της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης ο 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος χοροστάτησε του Εσπερινού και προεξήρχε της 
πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στον ομώνυμο Ιερό Ενοριακό 
Ναό της Ενορίας Κολυμβαρίου, με την συμμετοχή Κληρικών εκ 
της Ιεράς Μητροπόλεως ως και εκ της όμορης Ιεράς 
Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου. Τα πλήθη πιστών 
είχαν κατακλύσει τον περικαλλή εορτάζοντα Ιερό Ναό, τόσο 
κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό, όσο και κατά την Ιερά 
Αγρυπνία που ακολούθησε ως και την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία.

Στο κήρυγμα του, κατά τον Εσπερινό, ο Κισάμου Αμφιλόχιος αναφέρθηκε στο 
μαρτύριο της Αγίας Μαρίνης ως και τα μηνύματα που δίδει στους καιρούς μας, 
σημειώνοντας: «18 αιώνες μετά την, επί γης, φωτεινή πορεία της Αγίας Μαρίνας, 
της νεαράς αυτής καλλιπαρθένου κόρης και νύμφης του Χριστού, συναχθήκαμε 
στον όμορφο αυτό Ναό, αφιερωμένο στην ιερά της μνήμη, δια να λάβουμε χάρι από 
την χάρι Της και δύναμη από τις πρεσβείες της. Ζωντανή η μεγάλη και αγαπημένη 
μας Αγία Μαρίνα, χαρίζει σε όλους μας ευκαιρίες πνευματικού αναστοχασμού, 
καθώς, ανάμεσα στα πολλά, μηνύματα του πολύαθλου βίου της είναι και αυτό της 
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αντίστασης. Πνευματική αντίσταση έχουν χρεία οι χαλεποί και ομιχλώδεις καιροί 
μας. Αντίσταση σε κάθε τι που αδειάζει την ψυχή και αφαιρεί την χαρά της 
παρουσίας της χάριτος του Θεού από την ζωή μας», ανέφερε ο Επίσκοπος μας.

Την κυριώνυμο ημέρα τον θείο λόγο, κατ΄ εντολή του Μητροπολίτου Κισάμου, 
διακόνησε ο Πρωτοσύγκελλος μας, Παν. Αρχ. π. Αγαθάγγελος, ο οποίος με λόγο 
μεστό και ζείδωρο, αναφέρθηκε στον βίο και την πολιτεία της Αγίας Μαρίνας, ως 
και την σχέση και την αγάπη της στον Χριστό, σημειώνοντας πως: «Η αγάπη 
οδηγεί στην πίστη, τον Χριστό δεν τον γνωρίζουμε με την λογική, αλλά βιώνουμε 
την παρουσία Του στην ζωή μας. Φωτεινό παράδειγμα η σήμερα εορτάζουσα Αγία 
Μαρίνα». Ο οικείος Επίσκοπος ευχήθηκε τα δέοντα στο πολυπληθές εκκλησίασμα, 
μεταξύ των οποίων βρισκόταν ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, 
Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, ο Δντής της ΟΑΚ, Δρ. 
Κωνσταντίνος Ζορμπάς, νέος Πρόεδρος του Παγκρήτιου Συνδέσμου Θεολόγων, 
προς τον οποίο ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τα δέοντα. Κατά το εόρτιο διήμερο οι 
ευλαβείς προσκυνητές είχαν την ευλογία να προσκυνήσουν τεμάχιο ιερού λειψάνου 
της Αγίας Μαρίνας, το οποίο είχε τεθεί προς προσκύνηση.

 




















